

辛勤付出，收获成长

# 卖报三天，小选手劲头越来越足

本报8月18日讯 记者  
张涛 玉娜 实习生 善  
腾18日是第三期“报童营销秀”的第三天，18日早上，小选手们早早地领了报纸，然后奔向各自的卖报点，继续体验“社会第一课堂”。截至11日，小选手已经卖出4552份报纸。

18日，记者看到，在火车站广场，有王菁菁和乔慧等六七个选手在卖报，竞争十分激烈。小选手们要反复地在人去中穿梭，反复地询问，而能不能卖出去一份报纸，还是个未知数。

小选手王菁菁见到有人

来，便上前去问“叔叔、阿姨，要不要今天的齐鲁晚报？”有些路人对这位卖报的小姑娘不理不睬，王菁菁并没有因此而灰心，反而越挫越勇，她总是微笑着跑向下一行人。每卖出一份报纸，王菁菁心里都非常高兴。

上午8点20分左右，王菁菁卖完了自己的报纸，又从报社领取了20份报纸，继续在火车站卖报。当天王菁菁一共卖出报纸50份，卖完后，王菁菁告诉记者，自己明天要再订30份。

小选手的辛勤付出迎来

了丰厚的回报，今天小选手共卖出报纸1874份，三天合计已达4552份。

据介绍，由齐鲁晚报今日沂蒙与中国平安人寿保险股份有限公司临沂中心支公司主办的“报童营销秀”小选手征文大赛同时举行，所有参与“报童营销秀”的小

选手都可以将自己卖报中的酸甜苦辣记录下来，将文章发送至zhangtao865@126.com，本报资深编辑将评出优秀文章在齐鲁晚报上刊登。另外，“报童营销秀”销售前十名的小选手还将获得2011年全年齐鲁晚报一份。

小选手张馨月：

## 卖报所得捐给舟曲

本报8月18日讯 (记者  
魏玉娜)“阿姨，买一份  
齐鲁晚报吧！五角钱，谢谢阿  
姨！”18日一大早，六岁的张  
馨月就和姥姥一起出发了，  
开始了第三天的卖报生活。

18日9点左右，记者在  
商城路与开阳路交会处南洋  
兄弟大厦旁边见到她们祖孙  
俩时，她们的30份报纸已经  
卖完了。“今天比昨天早卖完  
半个小时，呵呵！”小馨月的  
姥姥笑着告诉记者，她们一  
家人都没想到小馨月能坚持  
卖报三天，“以前这孩子在家  
都很少说话，更别说大声吆  
喝卖报纸了，这几天下来，让  
我们全家对她刮目相看。”

当记者问小馨月报纸好  
卖吗？明天还来吗？小馨月大

声地说：“好卖！还来！”小馨  
月边和记者说话，边招呼身  
边的“生意”：“谢谢叔叔，叔  
叔再见！”一位男士买完报纸  
后，小馨月非常有礼貌。眼前  
的小馨月，上周在培训讲座  
上模拟卖报时，还只顾自己  
低着头，一言不发。

“卖报纸这个活动对小  
馨月来说，非常有意义。”小  
馨月的姥姥说，以前在家，全  
家人都是宠着她，要什么给  
买什么，通过这几天下来，孩  
子知道挣五角钱不容易了，  
吃雪糕都少了。另外，这  
几天正赶上甘肃舟曲泥石流  
灾害，她们打算把卖报纸的  
钱捐给灾区，从小培养孩子  
爱心，让孩子一辈子都记住  
这件事有义有情。

## 第三期“报童营销秀”排行榜(第三天)

售报排名	姓名	售报总数
1	杨健	810
2	李启彬	460
3	马国华	380
3	程玉洁	380
5	段元婧	338
6	段羽亭	335

又卖了一份！

18日早8时，几名小选手在火车站向旅客卖报。图为一名卖报小选手成功售出一份报纸后，一脸喜悦。

记者 张涛 周广聪 摄

